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CEMACON SA a finalizat fuziunea cu EURO CĂRĂMIDA SA 

 

Cluj-Napoca, 31 ianuarie 2025 

 

La 1 februarie 2025, CEMACON, liderul pieței de blocuri ceramice din România, finalizează procesul de 

fuziune cu EURO CĂRĂMIDA. 

Achiziția EURO CĂRĂMIDA SA de către CEMACON SA în 2023 a implicat asumarea unei investiții totale 

de peste 30 de milioane de euro. Aceasta sumă a inclus atât valoarea tranzacției, cât și finanțarea 

pentru proiectele de modernizare planificate în anii următori. CEMACON și-a asumat angajamentul de 

a stabili un nou etalon de excelență în industria de construcții din România, prin achiziționarea și 

modernizarea unei companii cu capital străin care nu era competitivă.  

”În aproximativ un an și jumătate, am reușit să facem transfer de know-how și să investim 

în retehnologizare valorificând astfel resursele companiei achiziționate. Astăzi, venim în 

întâmpinarea clienților cu un portofoliu extins și diversificat de materiale de construcții, cu 

servicii prompte și eficiente, precum și cu o mai bună acoperire logistică pe zona de vest a țării. 

În plus, optimizarea costurilor și eficiența operațională rezultate din această fuziune ne vor 

permite să oferim prețuri mai competitive, sprijinindu-i astfel pe partenerii noștri în creșterea 

și dezvoltarea afacerilor lor”, declară Daniel Șologon, CEO CEMACON. 

CEMACON a realizat investiții semnificative pentru a moderniza liniile de producție, prin proiecte de 

eficientizare energetică și retehnologizare. De asemenea, compania a acordat o atenție deosebită 

condițiilor de lucru ale angajaților, modernizând spațiile de muncă și amenajând zone speciale pentru 

relaxare și socializare. Pe lângă acestea, CEMACON a echipat un laborator intern cu tehnologie de 

ultimă generație și a optimizat procesele logistice. Produsele care ies pe poarta fabricii din Biharia  

respectă standardele necesare exportului și vor ajunge în curând în piețele din țările vecine. 

„Odată cu finalizarea fuziunii, intrăm în etapa finală pentru a iniția exportul unor produse cheie, 

de înaltă calitate și prietenoase cu mediul, fabricate din argilă românească 100% naturală. 

Acest pas strategic va deschide noi oportunități și va consolida prezența grupului CEMACON în 

regiune”, subliniază Daniel Șologon. 

 --- 

CEMACON este liderul pieței de cărămidă din România. Este o companie cu capital românesc deținută de Pavăl 

Holding, iar în 2023 a primit certificarea „Best Managed Companies”. Aflată într-o etapă dinamică de 

transformare către un grup industrial de succes în sectorul producției de materiale de construcții, CEMACON își 

concentrează eforturile pe investiții continue în extinderea capacităților de producție. 

De peste 55 de ani, CEMACON combină expertiza și inovația pentru a oferi produse 100% naturale, soluții de 

zidărie competitive și eficiente din punct de vedere energetic, precum și cărămidă aparentă care conferă un plus 

de rafinament arhitectural clădirilor. Compania a modernizat constant procesele de producție, adoptând soluții 

prietenoase cu mediul, care reduc atât costurile, cât și amprenta de carbon. 

LinkedIn: www.linkedin.com/company/cemacon 
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